

Comandamentul Suprem al Armatei a hotărât strângerea întregii populații evrești din Cernăuți într'un ghetou, după care va urma evacuarea din localitate.

Ca urmare, populația evreiască este invitată a se muta în ziua de 11 Octombrie 1941, până la orele 18 în cartierul delimitat de străzile: Piața Daciei (exclusiv), strada Eminescu; str. Petre Liciu, str. Sf. Treime, str. I.C. Brăteanu, Str. Prutului până la Calea ferată după care în lungul căii ferate până la întretărirea c.f. cu str. Caliceanca, de aci o linie dreaptă până în str. Pocuției, str. Anton Silvestru până la întretărirea cu strada Elena Doamna, strada Stefan Tomșa inclusiv cimitirul evreesc, strada Cimitirului până la strada Romană, apoi strada Romană până la strada Putni, de aci o linie dreaptă până la calea ferată, urmează pe linia ferată până la strada Petru Rareș, strada Petru Rareș până la strada aflată între străzile Wickenhauser și str. V. Măzăreanu, apoi urmează strada Răsboen strada Vorobchevici, strada Mărășești, strada Mareșal Foch, ~~str. tur~~ strada Romană, ~~str. Mărășești~~, strada General Averescu, str. Sf. Nicolae, str. General Mircescu, str. Turcească, o linie ce merge prin spatele liceului și a Conservatorului de pe strada General Procaș trece prin spatele cartierului Diviziei, pe strada Dr. Reiss, apoi str. Regele Ferdinand mai jos de comenduirea piștei, str. Hormuzache și Piața Daciei.



Fiecare locuitor evreu poate lua cu el:
 - haine groase, îmbracaminte, etc.
 - hrană pe cât mai multe zile;
 în total atât cât fiecare poate duce cu el, atât pentru instalare în ghetou cât și pentru evacuare, cunoscând că nimeni nu mai poate reveni la locuința avută.

Fiecare cap de familie evreu întocmește înainte de părăsirea domiciliului actual un inventar cu toate bunurile ce lasă în locuința părăsită.

La plecarea în și din locuința.
 Inventarul și lista se încheie în plic pe care se scrie numele și adresa locuitorului.
 Plicul se prezintă în ghetou, la cerere.
 Bolnavii se vor evacua în spitalul izraelit din ghetou.

Evreii cari, după ora de înafara ghetoului vor fi împușcați.
 Vor fi deosebiți împușcați toți cei ce vor opune rezistență se vor lua la acte de violență sau desordine, vor încerca sau distruge bunurile ce le-au aparținut, vor încerca să fugă din municipiu sau vor instiga pe alții la fapte de acest fel.
 Evreii domiciliari în ghetou sunt obligați să primească pe ceilalți de vin.

COMANDANTUL BUCOVINEI,
 General G. Ionescu

Notă informativă No.

din 16 Octombrie 1941

Culesă de
 scris de
 rezumat

Operațiunea de evacuare a evreilor din Cernăuți a decurs în modul următor:

A. Pregătirea și organizarea evacuării.

Operațiunea a fost pregătită de către autoritățile locale: Garnizoana și Primărie, sub supravegherea Guvernământului local și a Marelui Pretor al Armatei, delegatului M. St. Major, Lt. Colonel G. Petrescu.-

Asupra operațiunii s'a păstrat secretul pentru ca pe de o parte evreii să nu șarasească în ascuns orașul, iar pe de altă parte să se înlăture eventualele intervenții cari ar fi împiedicat mersul operațiunilor de evacuare.-

S'a hotărât ca evreii să fie scoși toți din oraș și plasati în cartierul evreesc din estul orașului, sub paza unui Batalion de Jandarmi, pus sub comanda Maiorului Iacobescu, care era în acelaș timp și comandantul acestui Getto.-

S'a afectat pentru această operațiune un timp de 6 ore, timp în care evreii urmau să execute următoarele:

- Să-și facă bagajele necesare pentru plecare.-
- Să inventarieze bunurile rămase prin plecarea lor
- Să închidă casele și să predea cheile.
- Să plece în Getto.-

S'a hotărât ca evreii cari nu vor evacua orașul, în timpul fixat de autorități, să fie împușcați.-

În Getto urma să se facă schimbul banilor și bijuteriilor prin organele B.N.R.

Odata terminată operațiunea de evacuare și instalarea evreilor în Getto, urma să înceapă transferarea